
Student Feedback 
Total responses :( 2023-2024) =1371 

 

CO-CURRICULAR & EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES 
OFFERED BY COLLEGE:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

CONTRIBUTION BY 
PLACEMENT CELL IN 

CAMPUS 
PLACEMENTS 

CONTRIBUTION 
BY PLACEMENT 
CELL IN CAREER 

GUIDANCE 

CULTURAL FORUM / 
EXTRACURRICULAR 

ACTIVITIES 

VARIOUS SPORTS 
INITAITIVES  

NSS and DLLE 
ACTIVITIES 

Excellent 22.39 % 22.39 % 27.57 % 24.51 % 30.78 % 

Very good 26.26 % 29.61 % 29.91 % 29.83 % 28.23 % 

Good 31.36 % 29.10 % 28.23 % 29.54 % 26.04 % 

Average 19.99 % 18.89 % 14.30 % 16.12 % 14.95 % 

 
 

 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

80.01% respondents are satisfied with contribution by placement cell in campus placements, 
81.11% respondents are satisfied with contribution by placement cell in career guidance, 
85.70% respondents are satisfied with cultural forum / extracurricular activities 
83.88% respondents are satisfied with various sports initiatives, 
85.05% respondents are satisfied with NSS and DLLE activities. 
 
This score suggests that the co-curricular & extra-curricular activities offered by college were 
satisfactory. 
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FACILITIES PROVIDED BY THE COLLEGE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

EXTENT 
TO WHICH 
COLLEGE 
OFFICE IS 
HELPING 

IN 
ADMINIS- 
TRATIVE 
MATTERS 

CLEANLINESS 
IN COLLEGE 

WASHROOM 
FACILITIES 

DRINKING 
WATER 

FACILITIES 

ACCESS TO 
THE STUDENT 
NOTIFICATION 

/ COLLEGE 
WEBSITE 

IT 
LABS 

ADMISSION 
PROCESS 
OF THE 

COLLEGE 

PAYMENT OF 
FEE 

INSTALLMENT 
FACILITY 
GIVEN BY 
COLLEGE 

GYMKHANA 
FACILITIES 

and 
ANNUAL 
SPORTS 
MEET 

Excellent 23.56 % 39.24 % 34.06 % 36.18 % 32.60 % 28.88 
% 27.28 % 26.84 % 28.67 % 

Very good 
24.87 % 28.08 % 26.26 % 28.59 % 28.08 % 28.01 

% 
28.23 % 25.97 % 27.50 % 

Good 33.41 % 22.17 % 25.02 % 23.92 % 26.26 % 27.64 
% 28.37 % 29.03 % 26.99 % 

Average 18.16 % 10.50 % 14.66 % 11.31 % 13.06 % 15.46 
% 16.12 % 18.16 % 16.85 % 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

81.84% respondents are satisfied with extent to which college office is helping in administrative 
matters, 
89.50% respondents are satisfied with cleanliness in college, 
85.34% respondents are satisfied with washroom facilities, 
88.69% respondents are satisfied with drinking water facilities, 
86.94% respondents are satisfied with access to the student notification / college website, 
84.54% respondents are satisfied with IT labs, 
83.88% respondents are satisfied with admission process of the college, 
81.84% respondents are satisfied with payment of fee instalment facility given by college, 
83.15% respondents are satisfied with gymkhana facilities and annual sports meet. 
 
This score suggests that the facilities provided by the college were satisfactory. 
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CANTEEN SERVICES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
VARIETY OF FOOD 

ITEMS IN THE MENU 
QUALITY OF FOOD HYGIENE FACTOR 

SERVICE AND 
BEHAVIOUR OF 

CANTEEN STAFF 

Excellent 21.01 % 18.60 % 21.08 % 24.14 % 

Very good 18.09 % 19.33 % 20.13 % 22.32 % 

Good 32.24 % 32.97 % 35.45 % 32.02 % 

Average 28.67 % 29.10 % 23.34 % 21.52 % 

 
The above table and the subdivided bar graph reveal that  

71.33% respondents are satisfied with variety of food items in the menu, 
70.90% respondents are satisfied with quality of food, 
76.66% respondents are satisfied with hygiene factor, 
78.48% respondents are satisfied with service and behaviour of canteen staff. 
 
This score suggests that the canteen services provided by the college were satisfactory. 
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LIBRARY SERVICES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
STAFF 

KNOWLEDGE 
STAFF 

ASSISTANCE 

EFFICIENCY 
AND 

PROMPTNESS 

LIBRARY 
SEATING 

AREA 

LIBRRAY 
VENTILATION 

AND 
LIGHTING 

LIBRARY 
SERVICES 

ACCESS TO 
OPAC - 

ONLINE 
PUBLIC 
ACCESS 

CATALOGUE 

MULTIMEDIA 
SERVICES 

INTERNET 
SERVICE 

BOOKS 
AND 

REFERNCE 
MATERIAL 

Excellent 29.03 % 27.06 % 25.67 % 29.91 
% 30.63 % 29.39 % 26.04 % 25.75 % 24.80 % 29.98 % 

Very good 26.40 % 26.99 % 27.13 % 23.63 
% 26.19 % 25.38 % 25.82 % 26.48 % 24.14 % 26.26 % 

Good 30.56 % 29.76 % 31.29 % 31.36 
% 29.91 % 29.54 % 32.17 % 30.34 % 29.83 % 28.59 % 

Average 14.00 % 16.19 % 15.90 % 15.10 
% 13.27 % 15.68 % 15.97 % 17.43 % 21.23 % 15.17 % 

 
The above table and the subdivided bar graph reveal that  

86.00% respondents are satisfied with staff knowledge, 
83.81% respondents are satisfied with staff assistance, 
84.10% respondents are satisfied with efficiency and promptness, 
84.90% respondents are satisfied with library seating area, 
86.73% respondents are satisfied with library ventilation and lighting, 
84.32% respondents are satisfied with library services, 
84.03% respondents are satisfied with access to OPAC - online public access catalogue, 
82.57% respondents are satisfied with multimedia services,  
78.77% respondents are satisfied with internet service, 
84.83% respondents are satisfied with books and reference material. 
 
This score suggests that the library services provided by the college were satisfactory. 
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CURRICULUM DELIVERY BY TEACHERS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

COVERAGE 
OF 

SYLLABUS 
ON TIME 

USE OF E-
RESOURCES 

FOR 
TEACHING 

AND 
LEARNING 

REAL LIFE 
APPLICATION 
OF COURSES 

AVAILABILITY 
OF STUDY 

MATERIALS 

USEFULNESS 
OF TESTS AND 
ASSIGNMENTS 

INDUSTRIAL 
VISITS 

TAKEN BY 
COLLEGE 

RATE THE 
ACADEMIC 
INITIATIVE 

TAKEN BY THE 
COLLEGE TO 
BRIDGE THE 

GAP BETWEEN 
INDUSTRY AND 

ACADEMIA 

Excellent 28.37 % 28.30 % 27.13 % 26.99 % 28.23 % 26.84 % 26.91 % 
Very good 27.94 % 28.52 % 27.13 % 28.15 % 27.35 % 23.49 % 27.06 % 
Good 29.54 % 29.10 % 30.05 % 29.54 % 29.03 % 28.67 % 29.69 % 
Average 14.15 % 14.08 % 15.68 % 15.32 % 15.39 % 21.01 % 16.34 % 

 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

85.85% respondents are satisfied with coverage of syllabus on time, 
85.92% respondents are satisfied with use of e-resources for teaching and learning, 
84.32% respondents are satisfied with real life application of courses, 
84.68% respondents are satisfied with availability of study materials, 
84.61% respondents are satisfied with usefulness of tests and assignments 
78.99% respondents are satisfied with industrial visits taken by college 
83.66% respondents are satisfied with the academic initiative taken by the college to bridge the gap 
between industry and academia  
 
This score suggests that the curriculum delivery by teachers of college were satisfactory. 
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OVERALL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
EFFORTS BY COLLEGE TO PROVIDE CERTIFIED AND 

SKILL DEVOPLEMENT COURSES 

CONDUCT OF SEMINARS, WORKSHOPS TRAINING 
PROGRAMS FOR OVERALL DEVELOPEMMENT OF 

STUDENTS  

Excellent 30.27 % 29.25 % 
Very good 27.57 % 28.59 % 
Good 28.08 % 28.08 % 
Average 14.08 % 14.08 % 

 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

85.92% respondents are satisfied with efforts by college to provide certified and skill devolvement 
courses 
95.92% respondents are satisfied with conduct of seminars, workshops training programs for overall 
development of students 
 
This score suggests that the overall facilities provided by the college were satisfactory. 
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